



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 7 / 2025 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 18 de março de 2025.

**RETIFICAÇÃO Nº 1
DO EDITAL IFRS *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 11/2025
SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO 2025**

O Diretor-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, Campus Porto Alegre, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, edição 40, seção 2, página 24, torna pública a presente RETIFICAÇÃO do Edital *Campus* Porto Alegre nº 11, de 18/03/2025, que trata da Seleção de Bolsistas de Extensão, nos termos que seguem:

ONDE SE LÊ:

Categoria: Ampla Submissão		
Programa/projeto*	Pré-requisitos	Forma de seleção
Poalab 2025	Aluno do curso de Sistemas para Internet cursando a partir do 4º semestre com disponibilidade de trabalhar no turno da manhã e/ou tarde, com conhecimento nos equipamentos de fabricação digital do Poalab e disposição para trabalhar na organização e manutenção dos equipamentos e espaço, atendimento à comunidade e desenvolvimento de projetos.	Análise de currículo e entrevista.

(...)

LEIA-SE:

Categoria: Ampla Submissão		
Programa/projeto*	Pré-requisitos	Forma de seleção

Poalab 2025	Aluno do curso de Sistemas para Internet cursando a partir do 2º semestre (em andamento) com disponibilidade de trabalhar no turno da manhã e/ou tarde, com conhecimento nos equipamentos de fabricação digital do Poalab e disposição para trabalhar na organização e manutenção dos equipamentos e espaço, atendimento à comunidade e desenvolvimento de projetos.	Análise de currículo e entrevista.
-------------	---	------------------------------------

(Assinado digitalmente em 18/03/2025 14:33)

SERGIO WESNER VIANA

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: 2579927

Processo Associado: 23368.000683/2025-06

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **7**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **18/03/2025** e o código de verificação: **a4a27c3c1f**